MotoBa, LiBerenuHa A.

From: AnekcaHppos, MNnameH T.

Sent: 17 oktomepu 2022 r. 12:00

To: VoToBa, LipeTennHa A.

Subject: FW: nasapHa koHcynTaumsa 50158

From: boroeBa, tOnusa K. <YKBogoeva@npp.bg>

Sent: Monday, October 17, 2022 12:00 PM

To: Aumutposa, MaHnyena K. <MKSimeonova@npp.bg>

Cc: AnekcaHgpos, Mnamen I'. <PGAleksandrov@npp.bg>; Nlasaposa, Munena T. <MTMarinova@npp.bg>
Subject: FW: nasapHa KoHcynTaumsa 50158

BX-E-5782/17.10.2022

From: lumutposa, MaHyena K. <MKSimeonova@npp.bg>
Sent: Monday, October 17, 2022 11:54 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: nasapHa koHcynTauma 50158

C yBaxeHnue,

Manyena Kpacumuposa
Excnepr "Mapketunr"
VYnpasnenue "Toproscko”
"AEL Koznonyii" EAJ
Ten.0973/73361

From: MV Corporation Office [mailto:office@mvcorporationbg.com]
Sent: Monday, October 17, 2022 9:25 AM

To: AumuTposa, MaHyena K.

Subject: nasapHa koHcynTaumua 50158

YBarkaema r-xa Kpacumuposa,

BbB Bpb3Ka C HaweTo KenaHue 3a yyacTme B nposexaaHata ot "AEL Kosnoayn“ EALL nasapHa koHcynTauma 50158 ¢
npeamert ,[locTaBka Ha MHOTOKaHaneH yNTpa3ByKoB AepeKTOCKON 1 copTyep 3a ynpasBieHUe U aHann3 Ha AaHHU OT
YATPa3BYKOB KOHTPOA“, MONA 3a yAbAKaBaHe Ha CPOKa .

MpuunHata 3a T0Ba €, 4e NpeAOCTaBEHOTO BpeMe belle HeAOCTaTb4YHO 3a NOArOTOBKA Ha NPe//I0XKEHUETO, KaKTo OT
CTpaHa Ha NPOU3BOAMTENA, TaKa M OT Halla CTpaHa.

C yBakeHue,

WHXX. MapuaHHa CtaHyeBa

Ynpasuten

"MB KopnopetiwbH" EOO[,

1000, Codus

6yn. "KHArnHAa Mapusa Nlymsa" 9-11, et 1, oduc 6/7
M06.: +359 896 976 769
www.mvcorporationbg.com
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